

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

693000, РОССИЯ, ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ. ЛЕНИНА, 173, TEЛ: (4242) 30-05-81, 30-05-14 (доб.1) ФАКС (4242) 30-06-86, межд. тел./факс: 7(4242) 30-08-95, E-MAIL: <u>secretary@yuzhno-sakh.ru</u>, САЙТ: <u>http://yuzhno-sakh.ru</u> Председателю Городской Думы города Южно-Сахалинска Логачеву О.Е.

от <u>1 6 ABГ 2024</u> № 00086-24/ПРГД-2

Об отзыве проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска

Уважаемый Олег Евгеньевич!

На основании заключения Правового управления Городской Думы города Южно-Сахалинска от 09.07.2024 №Д001-00139/24 администрация города Южно-Сахалинска отзывает с рассмотрения проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5» (исх. №00086-24/ПРГД от 31.05.2024).

С уважением, мэр города

С.А.Надсадин